

# Стране нужна здоровая молодежь!

В рамках городской антинаркотической декады «Твое здоровье в твоих руках» в школе № 2 провели круглый стол на тему: «Профилактика вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность в сфере незаконного оборота наркотиков»



Спикеры круглого стола рассказали ребятам, что наркомания - это тяжелое заболевание, которое не всегда поддается лечению / ФОТО АВТОРА

## Наркотикам НЕТ!

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

В мероприятии приняли участие учащиеся городских школ и педагоги. Спикеры круглого стола - имам-хатыб мечети города Покачи Джабраил хазрат Лагабов, психолог Шохрат Раджабов и психолог школы № 2 Разиля Шаргадарова

На встрече с ребятами говорили о пагубном влиянии

наркотиков на организм человека.

Наркотики – это вещества, которые вызывают привыкание и жесткую зависимость. Специалисты предупреждают, что пристраститься к наркотикам можно даже после одного их применения.

Наркомания – это тяжелое заболевание, которое не всегда поддается лечению. Абсолютно все наркотики по своей природе являются ядами, поражающими все системы органов и тканей, но особенно центральную нервную систему, мозг, половую систему, печень и почки.

Как правило, люди с самым крепким здоровьем при регулярном употреблении наркотиков живут недолго. Большинство умирает на ранних порах от передозировки. Многие распространены случаи, когда люди, употребляющие наркотики, умирают в течение первого года.

Поскольку наркоманы пользуются нестерильными шприцами, среди них распространены многие болезни, передаваемые через кровь – СПИД, гепатит и другие. От этих болезней они часто умирают раньше, чем произошло

отравление организма наркотиком.

Представители духовенства и психологи напомнили школьникам, что ни один одурманивающий препарат не стоит употреблять ради забавы и минутной эйфории. Все эти утехы ведут к неблагоприятным последствиям. Помимо духовно-нравственного и физического уничтожения личности, наркоманы несут угрозу для социума.

За незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление наркотических средств лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В ходе живого общения гости круглого стола и учащиеся школ совместно искали ответы на вопросы о том, какие группы людей чаще всего переступают грань закона и как можно спасти человека от наркотической зависимости.

При подведении итогов круглого стола ребятам в очередной раз напомнили, что наркотики – это зло.

Каждый человек - хозяин своей жизни. Только он решает, как ему жить. А жизнь - она прекрасна и без наркотиков. В мире много разных развлечений, которые приносят пользу и удовольствие. Быть здоровым в современном мире – это правильно и модно.

Помните, будущее за молодым поколением, и нашей стране нужна здоровая нация!

«Единая Россия»

**Финансовая грамотность – залог стабильности и благополучия**

ГАЛИНА ТКАЧЕНКО

В рамках Народной программы Единой России «Экономика развития» руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Покачи Анастасия Тимошенко провела урок финансовой грамотности в седьмых классах школы № 1

Анастасия Васильевна рассказала о финансовом планировании, рациональном потреблении, о подушке безопасности, о цифровой финансовой грамотности и внедрении цифровых технологий во все аспекты нашей жизни.

Также поговорили о цифровых мошенниках и о том, как им противостоять, как не стать их жертвой.

«Конечно, ребятам рассказали о финансовом планировании, о бюджете для них, скорее всего, - это слово, которое они слышат периодически, но не задумываются над его применением относительно себя или своей семьи. В общем, интересно было не всем, но многим! И, все равно, урок удался, и в головах у ребят что-то осталось. Может быть, услышанное уберезит их от лишних трат, увлечет маркетологов, небудумных поступков и действий мошенников. А в будущем поможет рационально планировать свой личный бюджет!» - написала Анастасия Тимошенко на своей страничке в социальной сети «ВКонтакте».

Надо отметить, что такие уроки на самом деле очень полезны. В современном мире надо уже с детского сада учить детей финансовой грамотности, чтобы во взрослой жизни они правильно строили свой бюджет, умели грамотно распоряжаться своими средствами, не загоняли себя в кредиты и долговые ямы и не попадались на уловки мошенников.

Чем больше будет финансово грамотных людей, тем стабильнее и благополучнее будет наше общество, которое сделает Россию сильной, богатой и процветающей.

## Борьба с коррупцией – глазами юных художников

Выставка

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

В Детской школе искусств состоялось открытие выставки изобразительного искусства «Мы против коррупции»

Авторы рисунков прониклись искренним желанием внести свой вклад в борьбу с коррупцией, нарисовав яркие плакаты, привлекающие внимание общественности к этой проблеме.

Прежде, чем приступить к созданию плакатов, юные художники узнали о том, что, в основном, под коррупцией понимают использование служебного положения с целью

получения личной выгоды. Коррупция имеет множество проявлений: взяточничество, продажность; незаконное присвоение товаров, услуг и активов (в том числе и денежных средств) и т.д.

Именно эти явления юные художники изобразили на своих плакатах и сделали яркие надписи: «Не беги за легкими деньгами», «Скажи «НЕТ» коррупции».

«Мы против коррупции», «Одна взятка – два преступления».

Ребята понимают, что преступление совершает не только тот, кто берет взятку, но и тот, кто ее дает. Об этом должен помнить каждый. Когда в обществе сформируется стойкое неприятие коррупционного поведения, легче будет искоренить это опасное явление на уровне государства.